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A.3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Sean el plano 7 = z = 2 y los puntos A(0,—1,0) y B(0,1,0) pertenecientes al plano .

a) (1.25 puntos) Si los puntos Ay B son vértices contiguos de un cuadrado con vértices {A, B,C, D} que se
encuentra en el plano 7, encuentre los posibles puntos C'y D.

b) (1.25 puntos) Si los puntos A y B son vértices opuestos de un cuadrado que se encuentra en el plano r,
determine los otros dos vértices del mismo.
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Solucién:

A3.

a) Como el cuadrado esta sobre el plano 7 y los puntos A y B estan sobre el eje v, los puntos C y D tienen
que tener la siguiente forma (a,1,a) y (a,—1,a) respectivamente. Ademas, como d(A, D) = d(B,C) = 2, en-
tonces Va2 + a2 = v2a2 = 2 = a = +/2. Porlo que D(v2,-1,v/2) y C(v/2,1,v/2) 0 D(—V/2,-1,—2) y
C(—v2,1,—V2).

b) Denotemos por C'y D los vértices que se piden. Los puntos C'y D estan contenidos en la recta r1, que pasa por
el punto O(0, 0, 0), el punto medio entre Ay By es perpendicular a la recta r que pasapor Ay B. Sean v = (0,1, 0)
y v1 = (a,b, c) los vectores directores de r y r, respectivamente. Como todos los puntos pertenecen a w, a = ¢;
como 7'y v tienen que ser perpendiculares, 7-v1 =0 = b =0 = v3 = (a,0,a), tomando v; = (1,0, 1) tenemos

=\

r1 =< y=0, A€ R. Puestoque ladistancia entre Oy Atiene que serla misma que entre Oy C (igual que entre
z2=A

Oy D) que, ademas, es igual a 1, se tiene que |(A,0,A) — (0,0,0)] = V2X\2 = [A\|[/2=1= ) = 5 © A= -5

siendo los vértices D <£ 0, £> yC <_§ 0, —%)



Selectividad Madrid | Matematicas Il | Extraordinaria Julio 2022
Geometria
www.buscatusclases.com

B.3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

r=2-—2t
Sean las rectas r = { ‘Z ig:fl_—oo y s=4 y=5-+2t, teR.
- a z=t

a) (1.5 puntos) Estudie la posicion relativa de las rectas dadas y calcule la distancia entre ellas.
b) (0.5 puntos) Determine una ecuacion del plano = que contiene a las rectas r y s.

c) (0.5 puntos) Sean P y Q los puntos de las rectas » y s, respectivamente, que estan contenidos en el
plano de ecuacién » = 0. Calcular una ecuacion de la recta que pasa por los puntos Py Q.
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Solucion:

B.3.

a) Las rectas r y s son paralelas. La distancia entre las rectas r y s se puede calcular como la distancia de un
punto cualquiera de r a la recta s.

Sean A(-1,-1,0) € r, B(2,5,0) € s, el vector |ﬁ| = (3,6,0) y el vector director de la recta s,
7=(-2,21).
La distancia de A a s viene dada por d(4, s) = |jﬁiﬁr 7 = 269 =+/41 u.

v

b) El plano 7 viene determinado por un punto de la recta r, y los vectores AP y . Una ecuacion del mismo es
20 —y+62+1=0.

c) Los puntos P y @ son los puntos de las rectas r y s cuya coordenada z es 0; estos son, P(—1,-1,0) € r,
Q(2,5,0) € s. Unas ecuaciones paramétricas de la recta pedida son: (z,y,2) = (2+ 3t,5 + 6£,0), t € R.





